

Старты памяти тренера и спортсмена

легкая атлетика

Заслуженный тренер России, мастер спорта Владимир Сизяков оставил яркий след в беговых дисциплинах «королевы спорта».

Его воспитанники Галина Вайнгартен, Владимир Исаков, Татьяна Кисарова, Юрий Гильмутдинов, Ольга Двирна и другие мастера беговой дорожки много лет достойно представляли нашу область на самых престижных состязаниях. Два года назад после тяжелой болезни Владимир Петрович скончался. Комитет Ивановской области по спорту, областная федерация, многочисленные ученики тренера, администрация ДЮСШ-1, где последние годы работал талантливый педагог, учредили турнир его памяти.

ВЛАДИМИР ЕГОРОВ



В манеже ИГЭУ соревновались более 100 бегунов.

Более ста бегунов из Иванова, Кинешмы, Шуи, Фурманова и Приволжска соревновались в манеже ИГЭУ на дистанциях от 600 до 2000 метров в трех возрастных номинациях: юноши и девушки, juniors и взрослые.

Несмотря на первые стар-

ты под крышей, некоторые участники-средневики показали летние скорости. Так, студенты энергетического университета и ИИГПС МЧС, кандидаты в мастера Артур Садыков и Сергей Яковлев более чем на четыре секунды превысили рекорд зимнего

стадиона на километровой дистанции. Их показатели, соответственно 2 мин. 25,6 и 2 мин. 26 секунд ровно.

Стипендиат губернатора, победительница первенства России нынешнего года в кроссе, в беге на шоссе и отдельных дистанциях среди девушек Александра Гуляева первенствовала в забегах на 600 м (1 мин. 41,4 сек.) и 1000 м (3 мин. 04,9 сек.). Чуть-чуть не хватило до высшего достижения на километровой дистанции в забеге женщин Ольге Лазаревой (ИГЭУ), финишировавшей через 2 мин. 53,8 сек. На этой же дистанции и вдвое длиннее победный дубль получился у энергетика-юниора Бориса Степанова. Шуянин Александр Скотников лихо промчался на 600-метровке со временем 1 мин. 23,4 сек.

Альберт СКОБЦОВ